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USNESENÍ  ZASTUPITELSTVA  OBCE  LOVČICE

Zastupitelstvo obce:

Schválilo bezúplatný převod pozemků p. p. č. 639/2, 
p. p. č. 639/4 a p. p. č. 639/5 v k. ú. Lovčice u Nového 
Bydžova, který je ve  vlastnictví České republiky, 
do vlastnictví obce Lovčice. Jedná se parcely, které jsou 
zařazeny v pasportu místních komunikací obce Lovčice 
jako komunikace: 
639/2 – zeleň při pravé straně hlavní silnice ve  směru 
na Hradec Králové 
639/4 – chodník při levé straně hlavní silnice ve směru 
na Hradec Králové 
639/5 – chodník a zeleň při pravé straně hlavní silnice 
ve směru na Hradec Králové

Schválilo kupní smlouvu s prodávajícím GasNet, s.r.o., 
ve  věci úplatného převodu funkční plynovodní 
přípojky u č. p. 254 na parcele číslo 314/73, k. ú. Lovčice 
u Nového Bydžova do vlastnictví obce za  kupní cenu 
ve výši 2 877 Kč.

Vzalo na vědomí uzavřené dokumenty mezi Základní 
školou a  Mateřskou školou, Lovčice, okres Hradec 
Králové a Mgr. Evou Nepráškovou ve věci způsobené 
škody a její náhrady. 
(Bývalá paní ředitelka úmyslně od roku 2021 do srpna 
2024 uzavírala smlouvy (potvrzovala objednávky) 
na  nepotřebné webové prezentace školy (placené 
firemní zápisy, články, bannery apod.). Tyto služby byly 
hrazeny z  provozního příspěvku poskytovaného 
zřizovatelem, ačkoli k tomu není určen. Zaměstnavateli 

Zveřejněny jsou upravené verze dokumentů z důvodu dodržení přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných osobních 
údajů podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů v platném znění. Občané, kteří mají zveřejněné 
osobní údaje, k tomuto dali písemný souhlas. Úplná znění dokumentů jsou uložena v archívu obecního úřadu.

Zkrácená usnesení z 24. zasedání Zastupitelstva obce Lovčice, konaného dne 13. 11. 2024

Drazí spoluobčané, přeji Vám krásný a  úspěšný 
nový rok 2025! Nový rok je příležitostí nejen ohlédnout 
se  za tím, co jsme společně dokázali, ale také 
s nadšením plánovat další kroky k rozvoji naší obce.

Děkuji Vám všem za Vaši podporu, ochotu a  chuť 
podílet se na dění v Lovčicích. Každý Váš přínos, ať už 
velký nebo malý, pomáhá posilovat naši komunitu 
a dělat z naší obce místo, kde je radost žít.

Pevně věřím, že v  letošním roce se  nám podaří 
zrealizovat opravu hřbitovní zdi, která byla již delší 
dobu naléhavým tématem. Jsem ráda, že tento projekt, 
na který mnozí z Vás dlouho čekali, se konečně stane 
realitou. Zároveň nás čeká i  dostavba nové budovy 
pro  dětskou skupinu, která přinese další zlepšení 
podmínek pro naše nejmenší obyvatele. Začátkem roku 
by měla proběhnout výměna zářivek veřejného 
osvětlení za  úspornější variantu. Tento krok povede 
ke  snížení energetické náročnosti i  provozních 
nákladů.

Zároveň jsme podali žádosti o  dotace na  obnovu 
herních prvků na  dětských hřištích, zřízení venkovní 
digitální úřední desky, dovybavení KTZ a  obecního 
úřadu projekčním a multimediálním vybavením. Také 
máme předběžně přislíbenou dotaci na nový dopravní 
automobil pro místní jednotku dobrovolných hasičů, 
který posílí jejich důležitou práci pro bezpečnost nás 
všech.

I  v tomto roce budeme pokračovat v  přípravě 
dalších projektů a  záměrů, které budou přispívat 
k  dalšímu zlepšování života v  naší obci. Věřím, 
že  s  Vaší podporou dokážeme společně uskutečnit 
mnoho dobrého pro naši obec.

Přeji Vám, aby byl rok 2025 plný zdraví, štěstí, 
spokojenosti a krásných chvil s Vašimi blízkými. Těším 
se na společné akce a setkání, které nás v průběhu roku 
čekají.

S přáním všeho dobrého, 
Ing. Petra Petrovická starostka obce Lovčice
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v  důsledku shora uvedeného vznikla majetková újma 
(škoda) ve výši 519 734,09 Kč. Ohledně způsobu úhrady 
škody došlo k dohodě – částka 50 000 Kč jednorázově 
a zbývající náhrada škody ve výši 469 734,09 Kč formou 
splátek á 10 000 Kč.)

Seznámilo se  se Zápisem o  výsledku kontroly 
nahrazující interní audit v  obci Lovčice (kontrolované 
období: přelom roku 2023/2024, rok 2024) provedené 
dálkově v období 18. 9. 2024 – 23. 10. 2023 firmou ON-
OK Libina s.r.o. a  při kterém nebyly zjištěny žádné 
závady.

Schválilo cenovou přílohu pro rok 2025 ke  smlouvě 
o dílo se společností FCC Česká republika, s.r.o. na svoz 
směsného komunálního odpadu a  cenovou přílohu 
pro rok 2025 ke smlouvě o nakládání s odpady s firmou 
Limek plus spol. s  r.o. na  svoz ostatního odpadu 
(tříděného, nebezpečného, velkoobjemného,…). 
Jednotkové ceny za  služby, které bude hradit obec 
firmám se v roce 2025 navýší o 2,3 % oproti roku 2024. 
Pro nebezpečné odpady se cena navýší o 4 %. I přesto 
budou občané za svoz komunálního odpadu hradit obci 
stejné částky jako v roce loňském.

Objedná promítání letního kina na pátek 5. 9. 2025.

Požádá o dotaci: 
- do  krajského dotačního programu na  rok 2025, a  to 
Programu obnovy venkova, na  nové prvky dětského 
hřiště a doskočiště. 
- do  krajského dotačního programu na  rok 2025, a  to 
v oblasti Regionálního rozvoje, Chytrá řešení v regionu 
Královéhradeckého kraje, na promítací plátna na úřad 
a  do  sálu KTZ, dataprojektory a  na  venkovní 
elektronickou úřední desku.

Schvaluje pokračování stavby dětské skupiny, i přesto, 
že v termínu konání tohoto zastupitelstva se náš projekt 
stále nacházel ve  fázi hodnocení přijatelnosti 
a formálních náležitostí.

Vzalo na  vědomí nabídku rozvojové příležitosti 
společnosti BRADDOCK s.r.o. – Průmyslovou zónu 
Lovčice a schvaluje pokračovat v plánování a navržení 
možného využití této zóny. Podmínky: činnost 
bez prachu, hluku a zápachu, ne zahraniční pracovníci, 
pracovní místa pro místní, pohyb automobilů 
na  Chlumec n. C. a  dálnici a  ne přes obec, výstavba 
vlastní ČOV. Jedná se  o  plochu po  pravé straně 
před  vjezdem do  obce od  Chlumce nad Cidlinou 
před areálem Lovčické zemědělské a.s.

Zastupitelstvo obce:

Schválilo stočné pro rok 2025 ve výši 
- pro domácnosti napojené na  oddílnou splaškovou 
kanalizaci zakončenou společnou čistírnou odpadních 
vod ve výši 39 Kč/m3 a 
- nově pro domácnosti napojené na původní společnou 
kanalizaci tam, kde není vybudována oddílná splašková 
kanalizace zakončená společnou čistírnou odpadních 
vod ve výši 20 Kč/m3.

Zapracovalo neinvestiční příspěvek ve výši 1 109 000 Kč 
zřízené příspěvkové organizace Základní školy 
a Mateřské školy, Lovčice do rozpočtu obce na rok 2025.

Poskytne spolkům na  činnost v  roce 2025 dotace 
prostřednictvím veřejnoprávních smluv: 
- SOKOL Lovčice, z. s. – 220 000 Kč, 
- LOvčičtí OCHotníci, z. s. – 50 000 Kč, 
- Sbor dobrovolných hasičů Lovčice – 41 000 Kč.

Schválilo uzavření smlouvy o  poskytnutí dotace 
z rozpočtu obce Lovčice se Střediskem sociálních služeb 
Chlumec nad Cidlinou o.p.s. ke  spolufinancování 
běžných výdajů souvisejících s poskytováním sociálních 
služeb „Středisko sociálních služeb Chlumec 
nad Cidlinou o.p.s. – sociální služby“ v roce 2025.

Poskytlo finanční dar ve  výši 10  000  Kč společnosti 
AHC a.s. na provoz Domova pro seniory v Přepychách. 
V domově je ubytován jeden občan naší obce.

Schválilo rozpočet obce Lovčice na  rok 2025 ve  výši 
příjmů 20  340,80  tis. Kč a  výdajů 25  340,80  tis. Kč. 
Schodek rozpočtu bude kryt přebytky finančních 
prostředků z předchozích let.

Schválilo střednědobý výhled rozpočtu obce Lovčice 
na roky 2026 – 2027.

Vzalo na  vědomí Výroční zprávu Základní školy 
a  Mateřské školy, Lovčice, okres Hradec Králové 
za školní rok 2023/2024.

Schválilo obecně závaznou vyhlášku o  stanovení 
obecního systému odpadového hospodářství. Změna 
v y h l á šk y b y l a n u t n á z  dův o d u d o p l n ěn í , 
že  od  1.  1.  2025 je textil povinně tříděnou složku 
komunálního odpadu, a vložení informace o nakládání 
se  stavebním a  demoličním odpadem (není to 
komunální odpad).

Bude žádat město Nový Bydžov o  přípravu návrhu 
veřejnoprávní smlouvy ve  věci dohledu nad 
bezpečností a plynulostí silničního provozu v naší obci.

Zkrácená usnesení z 25. zasedání Zastupitelstva obce Lovčice, konaného dne 18. 12. 2024
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Upravilo závazné finanční ukazatele Základní školy 
a Mateřské školy, Lovčice na  rok 2024, a  to navýšení 
o  110  000  Kč. Toto navýšení je určené na  zakoupení 
nové interaktivní tabule s dataprojektorem do 1.  třídy. 
Tabule bude částečně hrazena z  evropských šablon 
a  částečně z  provozního příspěvku školy. Další část 
peněz je určena na příspěvek na plavecký výcvik.

Ve věci náhrady škody způsobené bývalou ředitelkou 
Mgr. Evou Nepráškovou nařídilo Základní škole 
a  Mateřské škole, Lovčice odvod z  provozního 
příspěvku na  účet obce ve  výši obdržených srážek 
ze  mzdy a  následující srážky ze  mzdy zasílat přímo 
na bankovní účet obce.

Seznámilo se  se žádostí Oblastní charity Hradec 
Králové o  finanční podporu výstavby lůžkového 
hospice pro Hradecko s  odlehčovací službou v  obci 
Stěžery.

Poskytlo finanční dar ve výši 5 000 Kč ZO ČSOP Polabí 
(pobočný spolek Českého svazu ochránců přírody) 
na činnost záchranné stanice Huslík Poděbrady.

Schválilo smlouvu o  budoucí smlouvě o  zřízení 
věcného břemene a  dohodu o  umístění stavby 
s budoucím oprávněným ČEZ Distribuce, a.  s. ve věci 
budoucího zřízení věcného břemene, a  to práva 
budoucího oprávněného umístit, provozovat, opravovat 
a  udržovat zařízení distribuční soustavy (kabelového 
vedení NN) na  pozemcích p. č. 312/1, 311/3 k. ú. 
Lovčice u Nového Bydžova v předpokládaném rozsahu 
13  bm za  budoucí jednorázovou náhradu ve  výši 
2 000 Kč.

Kolik občanů máme v naší obci?
stav k 1. 1. 2024 691 obyvatel

narodilo se 10 dětí

zemřelo 6 osob

přistěhovalo se 15 osob

odstěhovalo se 28 osob

stav k 31. 12. 2024 682 obyvatel

SBĚR BIOODPADU 
Bioodpad můžete ukládat do velkoobjemového
kontejneru, který stojí na sběrném dvoře
za fotbalovým hřištěm.

Otevřeno:
každou sobotu od 3. května 2025
vždy od 10 do 11 hodin
(mimořádné otevření je samozřejmě možné
po domluvě s obecními pracovníky)

Co PATŘÍ do bioodpadu?
- listí, plevel, tráva
- zbytky ze zeleniny, ovoce
- odpad z kuchyně rostlinného původu
- spadané ovoce
- pokojové rostliny
- odpady z květinových záhonů
- nedřevnaté natě

Co NEPATŘÍ do bioodpadu?
- maso, kosti, uhynulá zvířata
- tekuté zbytky jídel, oleje
- odpad z kuchyně živočišného původu
- biologicky nerozložitelné a jiné odpady
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Možné způsoby platby: 
1) převodem na bankovní účet u Komerční banky, a.s. 
– číslo účtu: 6123511/0100 
Při platbě převodem na  účet je nutné správně uvést 
variabilní symbol, který se  skládá z kódu poplatku + 
třímístného čísla popisného (např. platba stočného 
za č. p. 85 bude mít variabilní symbol 2321085). 
Návod pro  tvorbu variabilního symbolu a  propočet 
výše poplatku naleznete na https://www.lovcice.eu/
informace-k-placeni-poplatku-na-rok-2025/d-12012/
p1=12245.
Platby nelze slučovat, za  každý poplatek je nutné 
poslat částku zvlášť. 
Do poznámky platby pro jistotu napište příjmení 
a  jméno plátce, což je nezbytné u nemovitostí, kde je 
více plátců. 
Svozová známka Vám bude doručena do Vaší poštovní 
schránky.

2) hotově nebo bezhotovostně prostřednictvím 
platebního terminálu na  pokladně Obecního úřadu 
Lovčice od 17.  2. 2025, pouze v  omezených úředních 
hodinách – pondělí a středa 13:00 – 18:00 hodin.

Poplatky za svoz odpadů (kód poplatku 1345) 
Sazby poplatku za komunální odpad na rok 2025 činí: 
52 svozů ročně 3 774 Kč 
42 svozů ročně 3 024 Kč 
26 svozů ročně 1 872 Kč 
12 svozů ročně    936 Kč 
rekreační – 12 svozů ročně    936 Kč 
Plátce poplatku je povinen ohlásit obecnímu úřadu 
změnu údajů uvedených v  podaném ohlášení 
pro  stanovení poplatku za  odkládání komunálního 
odpadu z  nemovité věci, a  to do 15 dnů ode dne, 
kdy  změna nastala. Aktualizované ohlášení můžete 
odevzdat osobně, nebo vhodit do  poštovní schránky, 
která je na  vstupních dveřích do  budovy obecního 
úřadu.

Poplatky ze psů (kód poplatku 1341) 
Poplatek platí držitel psa, který je přihlášený v  naší 
obci. Poplatek se platí ze psů starších 3 měsíců. Sazba 
poplatku za kalendářní rok činí:
a) za prvního psa 

  50 Kč, 
b) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele 

100 Kč. 
Poplatník je povinen ohlásit obecnímu úřadu vznik své 
poplatkové povinnosti do 15 dnů ode dne, kdy se pes 
stal starším tří měsíců, nebo ode dne, kdy nabyl psa 
staršího tří měsíců. Ve  lhůtě 15 dnů je povinen ohlásit 
také zánik své poplatkové povinnosti (např. úhyn psa, 
jeho ztrátu, darování nebo prodej).

Stočné (kód poplatku 2321)
Do 31. 3. 2025 se hradí stočné za odvádění odpadních 
vod u nemovitostí
a) které jsou napojené na  novou kanalizaci 
a  v  nemovitosti je používána voda ze  studně 
nebo  dešťová voda, která po  užití odtéká do  nové 
kanalizace

Cena stočného pro rok 2025 pro tyto nemovitosti 
napojené na novou kanalizaci je ve výši 39,00 Kč/m3. 
Množství odpadní vody vyplývá ze  směrného čísla 
36 m3/rok a osobu. 
Celková výše stočného činí tedy 1  404  Kč za osobu 
a rok. 

b)  u  hlavní silnice, které jsou napojené na  původní 
společnou kanalizaci, protože zde nová kanalizace 
nemohla být a v nemovitosti je používána voda 
ze  studně nebo dešťová voda, která po  užití odtéká 
do staré kanalizace.

Cena stočného pro rok 2025 pro tyto nemovitosti 
napojené na starou kanalizaci je ve výši 20,00 Kč/m3. 
Množství odpadní vody vyplývá ze  směrného čísla 
36 m3/rok a osobu. 
Celková výše stočného činí tedy 720 Kč za osobu a rok. 

Pozn. U  nemovitostí napojených na novou i původní 
kanalizaci a odebírá se v nich voda pouze z vodovodu, 
se bude hradit stočné pouze za  množství odebrané 
vody až po vyúčtování vodného, do 30. 9. 2025. 

Pozn. Zda hradíte dle směrných č ísel nebo 
dle vodoměru, máte uvedeno ve  smlouvě o odvádění 
odpadních vod. 

POPLATKY NA ROK 2025

UPOZORNĚNÍ

Od letošního roku bude opět zahájeno 
placení stočného i u nemovitostí u  hlavní 
silnice, které jsou napojené na  původní 
společnou kanalizaci, protože zde nová 
kanalizace nemohla být vybudována.

S vlastníkem, případně odběratelem musí 
být uzavřena nová smlouva o odvádění 
odpadních vod. Je proto nezbytné, aby se 
zástupce dostavil na obecní úřad k  jejímu 
sepsání.
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Schválený  rozpočet obce Lovčice na rok 2025  
v tis. Kč
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Svozový kalendář na rok 2025  
černé popelnice-  směsný komunální odpad žluté popelnice - plastový odpad

Lovčický kalendář na rok 2025 sklízí chválu
Jsme velmi potěšeni, že Lovčický kalendář na rok 2025 se těší velice pozitivnímu ohlasu veřejnosti. Kalendář je 

chválen nejen za přehled praktických informací, ale také za nádherné historické fotografie Lovčic, které dodávají 
kalendáři jedinečný charakter.

Fotografie byly čerpány z archivu obce Lovčice a ze soukromé sbírky pana Jaroslava Poláka. Za poskytnutí 
těchto vzácných historických snímků mu patří naše velké poděkování. Zároveň se mu tímto omlouváme, že tato 
důležitá informace nebyla uvedena přímo v kalendáři. 

Děkujeme za pochopení a přejeme všem uživatelům kalendáře mnoho užitku i radosti při jeho používání.
Petra Petrovická
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Letošní setkání strašidel v Lovčicích se neslo na vlně 
pirátů. Všichni příchozí piráti, strašidla a  jiné 
nadpřirozené postavy museli projít děsivými 
nástrahami, splnit nepředstavitelné úkoly, aby s velkým 
vysílením objevili poklad nesmírné hodnoty.

Velmi děkujeme všem, kteří se podíleli na organizaci 
a  realizaci této akce – holkám, které pomáhaly 
na  jednotlivých stanovištích, Pavlu Petrovickému 
za ozvučení, osvětlení a zábavnou mlhu, která vytvořila 
tajemný efekt. Děkujeme také našim hasičům 
za zajištění občerstvení, které přispělo k dobré pohodě.

Největší díky ale patří vám, našim návštěvníkům. 
Bez vaší účasti by akce nikdy neměla smysl.

VÝZVA Hledáme dobrovolníky!
Abychom mohli podobně skvělé akce pořádat 

i  v  budoucnu, potřebujeme vaši pomoc. Rádi bychom 
vyzvali všechny ochotné občany, aby se  zapojili 
d o  p ř í p r a v y s t a n o v i š ť n a  n a š i c h a k c í c h . 
Pokud se nepřihlásí dostatek dobrovolníků, budou akce 
jako Čarodějnice (30.  dubna) a  podzimní Svátek 
strašidel v ohrožení.

Za každou pomoc budeme nesmírně vděční. Pokud 
máte zájem, prosím kontaktujte obecní úřad. Společně 
můžeme zajistit, že tradice budou pokračovat a  že si 
děti i dospělí budou moci užít další pohádkové večery.

Děkujeme všem za vaši podporu a těšíme se na vaši 
pomoc!

Petra Petrovická
Více fotografií z této akce naleznete na
https://www.lovcice.eu/
svatek%2Dstrasidel%2Dpirati%2Dna%2Dstrasidelnem%2Dostrove%2
D8%2D11%2D2024/gs-1071/p1=11747.

SVÁTEK STRAŠIDEL -  Piráti na strašidelném ostrově



 ￼  -8

V  listopadu proběhlo v  naší obci sázení cibulek 
do  trávníků. Děti ze  školy, místní občané a  obecní 
pracovníci spojili síly, aby přispěli k tomu, že se Lovčice 
stanou ještě krásnějším místem. Ještě na podzim některé 
cibulky vykvetly a  ozdobily naši obec prvními květy, 
ale ta pravá barevná podívaná nás teprve čeká.

S  příchodem jara se můžeme těšit na  pestré květy, 
které ozdobí veřejná prostranství. Věříme, že tato 
proměna přinese radost všem, kdo se  na ní podíleli, 
i těm, kdo se budou kochat výsledkem.

Děkujeme všem, kteří se do této akce zapojili, a také 
firmě LUKON BULBS za poskytnutí krásných cibulek.

Pokud i vám doma budou někdy přebývat cibulky, 
můžete jim najít vhodné místo a  ve  vhodný čas je 
zasadit – příroda se o zbytek postará. Společně dělejme 
Lovčice ještě krásnější!

Petra Petrovická
Více fotografií z této akce naleznete na
https://www.lovcice.eu/
sazeni%2Dcibulek%2Ddo%2Dtravniku%2D7%2D11%2D2024/

SÁZENÍ CIBULEK DO TRÁVNÍKŮ



 ￼  -9

V  sobotu 30.  listopadu 2024 jsme se  sešli v  parku 
před školou, abychom společně zahájili adventní 
období. Po mém úvodním slovu jsme si užili vystoupení 
dětí z  místní základní a  mateřské školy a  také 
vystoupení paní učitelek. Napjatě očekávanou součástí 
programu bylo nezbytné rozsvícení slavnostního 
vánočního osvětlení, betléma a vánočního stromu, které 
jsme společně odstartovali odpočítáváním od  deseti. 
Poté pokračoval program tradičním žehnáním 
adventních věnců, kterého se  ujal jáhen naší farnosti 
PaedDr. Vladimír Beňo. Následovalo pak vystoupení 
pozounového kvarteta z  Chlumce nad Cidlinou, 
které  svými melodiemi umocnilo vstup do  slavnostní 
atmosféry. Po  celou dobu mohli přítomní trávit čas 
společně, užívat si sousedského povídání, zahřát 
se  teplými nápoji od  místních hasičů a  pochutnat si 
na  sladkostech od  zastupitelů obce. Jako poděkování 
všem návštěvníkům byl zdarma rozdáván Lovčický 
kalendář na  rok 2025. Děkujeme všem, kteří 
se na organizaci této akce podíleli, a také panu Martinu 
Petrovickému – Photo & Video za  zachycení této 
události. 

Fotografie si můžete prohlédnout na
h t t p s : / / w w w . l o v c i c e . e u /
zahajeni%2Dadventu%2D30%2D11%2D2024/gs-1073/p1=11747.

Petra Petrovická

ZAHÁJENÍ ADVENTU
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Školní rok je v plném proudu a začal nám poslední 
podzimní měsíc – listopad. Listy stromů se již zabarvily 
a  snáší se  k  zemi, zvířátka se  ukládají k  zimnímu 
spánku a  příroda se  pomaličku připravuje na  zimu. 
Světla ubývá a noci jsou čím dál tím delší. Ani sluníčko 
už tolik nehřeje. Co to slyším? Jako by někde v  dáli 
cinkaly podkovy. Bílý kůň už je totiž na cestě. Kdopak 
to jede na tom koni? To je přeci Svatý Martin! Společně 
si o  něm ve  školce povídáme, zpíváme písničky, 
vyrábíme a těšíme se na první bílou peřinu, kterou nám 
přiveze. Na začátku listopadu jsme také zakončili 
plavecký kurz v Jičíně, kam děti od září každou středu 
jezdily. Poslední plavání bylo plné zábavy a her. Děti si 
odnesly mokré vysvědčení, sladkou odměnu, ale 
samozřejmě také hodně nových zážitků a radostí. 

Naši předškoláci se 13.  11.  společně se  školáky 
vypravili na  výlet do  Muzea východních Čech 
do  Hradce Králové, kde se  dozvěděli plno nových 
poznatků. Tímto ale výlety nekončí. 27.  listopadu jsme 
navštívili zámek v Chlumci nad Cidlinou. Prošli jsme 
se  rozlehlým zámeckým parkem a  před námi 
se  rozprostřel veliký zámek. Paní průvodkyně nám 
vyprávěla, jak lidé na  zámku slavili Vánoce. Bylo 

se  opravdu na  co dívat – síně a  zámecké pokoje 
se  chlubily nádhernou dobovou vánoční výzdobou. 
Pro mnoho dětí byla ale zážitkem již samotná cesta – 
vystřídali jsme dva dopravní prostředky. Jeden nás vezl 
po kolejích a druhý, zpět do Lovčic, po silnici. 

INFORMACE ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÉ ŠKOLY

Plavecký kurz

2x foto: Výlet do Chlumce n. C.

Vyrábění ke sv. Martinovi
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Nejen příroda se  připravuje na  zimní měsíce, také 
u nás ve školce probíhá mnoho příprav. Vánoce se blíží 
a  naší třídou je každou chvíli slyšet dětský zpěv 
vánočních písniček. Kromě zpívání také rádi tvoříme 
a  vyrábíme – andílky, čertíky, přáníčka nebo také 
ozdobičky, kterými jsme krásně nazdobili stromečky 
v parku před školou. 

V sobotu 30. 11. v 17 hodin jsme společně rozsvítili 
vánoční stromeček před budovou školy v parku. Kromě 
stromečku zářily také úsměvy dětí, jejich rodičů a všech, 
kteří si přišli užít trochu vánoční atmosféry. O  tu 
se  postaraly také děti a  paní učitelky z  mateřské 
a  základní školy, které všem zvedly náladu svým 
vánočním pásmem písniček. 

Nastal adventní čas a  s ním i  mnoho zajímavých 
aktivit, které jsou s ním spojené. Třeba hned 3. prosince 
probíhal adventní workshop, kde si děti společně 
s rodiči vyrobily sněhuláka. 

4x foto: Vánoční zdobení
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Uhodnete, jaká další činnost neodmyslitelně patří 
k Vánocům? Věřím, že Vám dokážu napovědět těmito 
slovy: vajíčko, mouka, cukr…už tušíte? Ano, je to 
pečení cukroví. Proto ani ve  školce jsme tuto činnost 
nemohli vynechat a upekli jsme si lahodné perníčky.

 Rádi jezdíme do  divadla, ale tentokrát divadlo 
přijelo za  námi. V  představení „Radujme se, veselme 
se“ jsme se  dozvěděli, jak se  narodil Ježíšek. Divadlo 
bylo kombinací vánočních koled a  básniček, hry 
s loutkami i se světlem. Příběh Ježíška se nám moc líbil, 
ale největší radost v očích měly děti až po představení. 
Venku to totiž vypadalo, jako kdyby někdo vzal bílou Zahájení adventu

Pečení perníčků

Divadelní představení
barvu a všechnu trávu, stromy i střechy obarvil. To bylo 
radosti v očích dětí!
Čtvrtek 12.  prosince byl pro nás velkým dnem. 

Konal se každoroční vánoční jarmark v kulturním domě 
v  Lovčicích. Děti z  mateřské i  základní školy byly 
na  pódiu jako doma a  udělaly všem radost svým 

První sníh
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zpěvem a  tancem. Nechyběl ani prodej vánočních 
výrobků, ozdobiček a dekorací. 

Víte, kdo jsou Čmelda a  Brumda? Jména mohou 
hodně napovědět. Jsou to dva čmeláčí bratři, kteří spolu 
zažívají různá dobrodružství. Za  jejich dobrodružstvím 
jsme se 16. 12. vypravili do divadla v Kolíně. 

Poslední zbytek dnů před vánočními prázdninami 
jsme si užívali společně u  stromečku u  nás ve  školce. 
18.  12.  nám Ježíšek nadělil mnoho dárečků. Společně 
jsme také ochutnávali cukroví, zpívali, tancovali a co je 
nejdůležitější – trávili jsme čas s těmi, které máme rádi.

Přeji Vám hodně zdraví, štěstí a úspěchů do nového 
roku 2025

Za ZŠ a MŠ Lovčice 
Tereza Rychecká, učitelka MŠ

Vánoce KONEC ROKU V LOVČICKÉ ŠKOLE  
Poslední měsíce roku 2024 a začátek roku 2025 byly 

pro žáky Základní a  Mateřské školy plné pestrých 
zážitků a  aktivit. Díky sázení cibulovin kolem kostela 
se  žáci zapojili do  úpravy veřejného prostoru a  tím 
posílili svůj vztah k obci.

V  listopadu samozřejmě nechyběla tradiční oslava 
svátku svatého Martina, kdy si děti při výrobě 
papírových koníků procvičily jemnou motoriku.

V  Hradci Králové jsme se  vydali na  zajímavou 
exkurzi do  Muzea východních Čech. Zde se  děti 
interaktivní formou seznámily s  historií středověkého 
Hradce a vyzkoušely si stavbu gotické křížové klenby. 

Sázení cibulovin

Svatý Martin

             Muzeum východních Čech                               2x foto: Stavba křížové klenby
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K adventnímu času neodmyslitelně patří Mikulášská 
nadílka, která ani letos v  naší škole nechyběla. Děti 
s napětím očekávaly příchod Mikuláše a  jeho družiny. 
Čerti odměnili zlobivce kouskem uhlí a  nakonec si 
všechny děti odnesly sladkou odměnu od anděla. (foto 
Mikuláš) 

Vrcholem předvánočního období byl pro nás 
bezesporu tradiční adventní jarmark, který se  konal 
v  KTZ. Na  jarmarku vystoupily jednotlivé třídy. 
Prvňáčci s  druháčky zarecitovali básničku od  paní 
učitelky Markéty Janouškové a  zazpívali písničky. 
Třeťáci pod vedením paní učitelky Michaely 
Senohrábkové předvedli country tanec. Žáci 
4.  a  5.  ročníku s  paní učitelkou Evou Nepráškovou 
pohovořili o  Vánocích a  připravili pro návštěvníky 
vánoční kvíz. Na  závěr jsme si společně zazpívali 
koledy. Atmosféru jarmarku dotvářely nejrůznější 
vánoční dekorace, které děti vyráběly: betlémy, 
stromečky, svícny, hvězdičky, andílci a  k tomu různé 
dobroty – granola, popcornoví sněhuláčci a  voňavé 
vánoční cukroví. 

V předvánočním shonu jsme si našli čas i na kulturu 
– navštívili jsme divadelní představení „Zimní příhody 
včelích medvídků“ v Kolíně a také si zazpívali a zahráli 
vánoční písničky při rozsvěcení vánočního stromu 
a na adventním koncertu v kostele sv. Bartoloměje. 

 

Vánoční tvoření

Tvoření na jarmark

Vystoupení dětí na adventním jarmarku

Vystoupení na zahájení adventuZimní příhody včelích medvídků
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Poslední den před vánočními prázdninami proběhly 
ve třídách vánoční besídky. Ve 4. a 5. třídě se navíc tento 
den nesl v duchu pyžamové party. Zpívali jsme koledy, 
pouštěli lodičky, házelo se  pantoflem a  rozkrajovalo 
jablíčko. Nechybě lo ani ochutnávání cukroví 
a  předávání dárků. O  kulturní program se  postarali 
Nelinka Janoušková a  Martínek Horyna s  krásným 
tanečním vystoupením, které si připravili ve  svém 
volném čase. Na závěr jsme si rozbalili dárky, pohráli si 
s novými hračkami, zhlédli pohádky a popřáli si krásné 
Vánoce. Poté už jsme spěchali domů za svými rodinami, 
a b y c h o m s p o l e čn ě o s l a v i l i 
nejkrásnější svátky v roce.  

Ani v novém roce se v naší škole 
nezahálí. Žáci si hned zkraje 
připomněli tradici Tří králů a pustili 
se  do  výroby lojových koulí 
pro ptáčky. Myslíme ale i na ty, kteří 
se  do školy teprve chystají - 
od  února se  začne s  přípravou 

předškoláků na  zápis do  první třídy, aby  pro ně byl 
přechod do školního prostředí co nejhladší. 

Děkujeme Vám za  Vaši přízeň v  uplynulém roce. 
Těšíme se  na další setkávání s  Vámi a  přejeme Vám 
mnoho úspěchů v osobním i profesním životě.

Mgr. Ondřejka Šraierová, ředitelka školy

Vánoční besídka v 1. a 2. ročníku

Vánoční besídka ve 3. ročníku

       Taneční vystoupeníKrájení jablíčka

Pyžamová partaPouštění lodiček
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Společné foto

4x foto: Adventní jarmark



 ￼  -18

Milí čtenáři, rok 2024 je za  námi, a  proto bych 
se s vámi ráda podělila o několik statistik a zajímavostí 
z uplynulého roku v naší obecní knihovně. 

Statistiky a úspěchy 
★ Registrovaní čtenáři: V  roce 2024 jsme měli 
59  registrovaných čtenářů, z  toho 16 mladších 15  let. 
Moc nás těší, že k  nám přichází stále více mladých 
čtenářů! 
★ Počet vypůjčených knih: Čtenáři si vypůjčili 
931  knih. Největší oblibě se  těšila beletrie a  dětská 
literatura. 
★ Návštěvy knihovny: Knihovnu navštívilo celkem 
520 čtenářů, což je pro nás úžasné číslo! 
★ Nové přírůstky: Fond knihovny se  rozrostl 
o  145  nových knih, a  to díky nákupům i  darům 
od  našich čtenářů. Děkujeme všem, kteří přispěli 
k obohacení naší nabídky. 

Den otců

ROK 2024 V OBECNÍ KNIHOVNĚ LOVČICE 
OHLÉDNUTÍ ZA ÚSPĚŠNÝM ROKEM

2x foto: Knihovníček



 ￼  -19

Akce v roce 2024 
Naše knihovna byla po  celý rok centrem dění. 

Pořádali jsme množství akcí, které přilákaly celkem 
1406 návštěvníků! Mezi nejoblíbenější patřily:

• Knihovníček (37 setkání), 
• Posilovna mozku (12 setkání), 
• Tvořilky (12 setkání), 
• Noc s Andersenem, 
• Den otců v knihovně, 
• Putování s knihovnou okolím Chlumce, 
• Vítání občánků. 

Posilovna mozku a Tvořilky – zábava i inspirace 
Setkání v  rámci Posilovny mozku byla nejen 

skvělým tréninkem paměti, ale také plná zábavy. 
Malování levou rukou, řešení kvízů nebo hledání slov 
a  čísel ve  změti písmen přinášelo smích a  radost. 
Tvořilky zakončily rok slavnostně – s  cukrovím, 
kávičkou a  tvořivými projekty, jako byly svícny 
z  pistáciových skořápek. Společně strávený čas byl 
obohacující pro všechny. 

Plány na rok 2025 
Ani v novém roce nezahálíme! 
Můžete se těšit na: 
• nové knihy z  vlastních nákupů i  z výměnných 

fondů knihovny v Chlumci nad Cidlinou,
• pokračování oblíbených akcí jako Tvořilky, 

Posilovna mozku a Knihovníček, 
• Noc s  Andersenem, která proběhne v  pátek 

28. 3. 2025 – přihlášky budou k dispozici v knihovně. 

2x foto: Noc s Andersenem

Posilovna mozku

2x foto: Tvořilky
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Sbor dobrovolných hasičů
Další rok je za  námi a  do  toho nového bych chtěl 

všem našim členům a  čtenářům popřát pevné zdraví 
a  mnoho štěstí a  spokojenosti v  roce 2025. V  sobotu 
30.  listopadu jsme společně s  členy obecního 
zastupitelstva připravovali zázemí na zahájení adventu, 
které se konalo od 17 h. v parku před školou. V našem 
stánku jsme se  starali o  vnitřní ohřívání všech 
návštěvníků. Dospěláci se mohli ohřát svařáčkem nebo 
gročkem a děti si u nás mohly dát teplý čaj.

Děkujeme za vaši přízeň 
Děkujeme všem, kdo podporují naši knihovnu 

a  pomáhají z  ní dělat místo vzdělávání, inspirace 
a setkávání. Těším se na vás v roce 2025 během našich 
akcí nebo běžné otevírací doby – každé pondělí od 15:30 
do 18:30 a ve středu od 9:00 do 11:00. 

Vaše knihovnice - Nikola Loudová 

Tvořilky Vítání občánků

2x foto: Putování s knihovnou okolím Chlumce

INFORMACE  MÍSTNÍCH  HASIČŮ
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Jednotka sboru dobrovolných hasičů
7. 12. Školení velitelů 
Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje 
uspořádal Instruktážně-metodické zaměstnání 
k  prodloužení odborné způsobilosti pro velitele 
jednotek sboru dobrovolných hasičů obce a  velitele 
družstev jednotek sborů dobrovolných hasičů obce. 

Tímto školením prošli Pavel Šídlo, Michal Čejka, Jakub 
Hála a Pavel Švejdar.

19. 12. STK
Naše zásahová technika CAS 30 Tatra 815-7 a DA 8 Avia 
A31 prošla technickou kontrolou.

V  sobotu 15.  února od 15  h. bychom chtěli pozvat 
všechny děti i  jejich rodiče do  kulturáku na  dětský 
maškarní karneval. Odpolednem Vás bude provázet 
skupinka Pecky pro prcky, která se zabývá animačními 
programy pro děti. Budeme se  na všechny moc těšit. 
22.  března od 20 h. Vás srdečně zveme na  již tradiční 
Hasičský ples. K tanci a poslechu zahraje kapela Nepál 
band.

Spoustu dalších zajímavostí a  fotek z  akcí najdete 
n a  n a š i c h n o výc h i n t e r n e t o výc h s t r á n k á c h 
www.sdhlovcice.hasicovo.cz a  také na  Facebooku 
Hasiči Lovčice.

za SDH Čejka Michal

2x foto: Zahájení adventu
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26. 12. Lovčice – odpuštění koupaliště
Naše jednotka odpustila koupaliště z důvodu možných 
mrazů, které by mohly způsobit popraskání břehů.
Zasahovaly jednotky: JSDH Lovčice
Za jednotku Lovčice zasahovali: Švejdar S., Švejdar P.

Za JSDH Čejka Michal 

Začátek nového roku využíváme k  ohlédnutí 
na život zdejší farnosti v minulém roce.

Farní společenství se pravidelně se tkává 
při  bohoslužbách v chrámě. Zájemci o hlubší poznání 
Bible měli možnost setkávání na faře v rámci 
ekumenických biblických hodin (společně s lidmi 
z  katolické farnosti Žiželice, Ohaře a evangelického 
církevního sboru z Libice nad Cidlinou a Velenic). 
Příležitostně jsme se také setkávali v rámci společenství 
manželů.

K nejvýznamnějším dnům života farnosti patřilo 
slavení hlavních křesťanských svátků – Velikonoc 
a  Vánoc. K radostným událostem patřilo udělení 
svátosti křtu dítěte (Miroslava Magdaléna Černá). 
K  těm lidsky smutnějším patřilo rozloučení s našimi 
zesnulými (p. Bendák, p. Vavřínek, p. Záhorová).

Významnou událostí š irš ího křes ťanského 
společenství (organizovanou spolu s farností 
z  Chlumce, Žiželic a Ohař) byl květnový farní výlet 
do Kostelního Vydří (v karmelitánském klášteře).

V minulém roce se v našem kostele uskutečnily 
kulturní akce: 1. 9. to byl Posvícenský koncert, 
na  kterém vystoupil Jaroslav Hartl – varhany, Tomáš 
Kolařík – klarinet a flétna, Petr a Terézie Čelakovští – 
housle.

Dne 18. prosince se uskutečnil tradiční adventní 
program žáků a učitelů ZŠ Lovčice a ZUŠ Nový Bydžov. 
V rámci vánočních bohoslužeb u nás vystoupil 
chrámový sbor z Chlumce nad Cidlinou.

V uplynulém roce jsme pokračovali v opravě 
kostela, a to renovací schodů a vstupních sloupků 
k hlavnímu vchodu kostela a opravou soklu (zadní část 
kostela – presbytář, oklepání zbylého soklu kostela).

Rádi bychom touto cestou poděkovali všem, kteří se 
podílejí na životě společenství naší farnosti nebo 
při finančně náročném díle obnovy kostela. Do nového 
ro k u v še m o b y v a t e lům n a š í o b c e p ře j e m e 
a vyprošujeme Boží požehnání.

PaedDr. Vladimír Beňo, jáhen farnosti

FARNOST LOVČICE V ROCE 2024

ZPRÁVA  Z  ODDÍLU  SOKOL  Z. S.
Dobrý den vážení příznivci sportu a  fotbalu obzvláště. 
Nacházíme se na začátku nového roku 2025 před jarní 
částí soutěžního ročníku 2024 – 2025. Na sklonku měsíce 
ledna nám začne zimní příprava, která je velmi důležitá 
před ostrým startem soutěže. Z  této zimní přípravy 
čerpají hráči, dá se  říci, celý rok. Během této zimní 
přípravy sehrají naši hráči přátelská fotbalová utkání. 
Mančaft by měl podle předpokladů zůstat pohromadě 
a všechny těžké mančafty budeme mít na našem hřišti. 
Tudíž bychom se  mohli posunout třeba o  stupínek 

směrem nahoru. Po  podzimní části soutěže jsme 
na  čtvrté příčce tabulky. V  podstatě to záleží 
na  samotných hráčích, aby k  tomu přistoupili 
zodpovědně. 
V  této zprávě vás chci zároveň pozvat na  tradiční 
Sokolský ples, který se  koná 8. 2. 2025 od 20  hodin.  
K  poslechu a  tanci nás bude celým večerem provázet 
hudební těleso Vosa Band. Během tohoto plesu bude 
losována opět bohatá tombola a  nebude chybět ani 
doprovodný program. 

2x foto: Školení velitelů 7. 12. 2024
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Nyní mi dovolte, abych se  s  vámi podělil o  skvělou 
zprávu. V  pátek 31. 1.  2025 oslaví významné životní 
jubileum 80  let dlouholetý činovník Sokola pan Václav 
Zezulka. Od  roku 1965 vykonával funkci sekretáře 
oddílu a od roku 1990 zároveň i funkci pokladníka. Tyto 
funkce zastával až do  roku 2022, kdy ho v  této funkci 
vystřídal pan Vojtěch Tůma. Ještě dnes, když se na něj 
obrátíme s  nějakou radou, tak vždy ochotně pomůže. 
Dále uvádím, že v roce 2009 obdržel ocenění Hradecká 
fotbalová osobnost, kterou každoročně vyhlašuje 

Okresní fotbalový svaz. Při jubileu 70 let v roce 2015 
převzal od Královéhradeckého krajského fotbalového 
svazu Cenu Jana Modřického a od Fotbalové asociace 
České republiky prestižní Cenu Dr. Václava Jíry. Toto 
ocenění tehdy převzal v  klášteře na  pražském 
Břevnově. Z  tohoto místa mu pěje nejen celá fotbalová 
rodina Sokol z. s., ale i kamarádi od  fotbalového stolu 
z  hospůdky na  hřišti. Přejeme pevné zdraví štěstí 
a spokojenosti.

za Sokol Lovčice Petr Hlásek

Předávání Ceny Dr. Václava Jíry (pan Zezulka 3. zleva)

Oddíl nohejbalu
26. 12. 2024 jsme se zúčastnili 

n o h e j b a l o v é h o t u r n a j e 
v  Krakovanech a turnaj jsme 
vyhráli. Hráli jsme ve  složení 
M i k u l k a , H a n z l , B á r d y 
(na fotografii zleva). 

za oddíl nohejbalu
Bárdy Pavel
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SPOLEČENSKÁ  RUBRIKA
Výročí narození
Oslavencům blahopřejeme.

Ve společenské kronice 
uvádíme výročí narození let 
50, 55, 60, 65 a od 70 let vše.
Společenská kronika není na 
přání některých jubilantů 
úplná.

leden
55 let – Synek Petr, č. p. 94
             Pilařová Hana, č. p. 22
65 let – Dvořák Zdeněk, č. p. 177
             Volejník Jiří, č. p. 154
70 let – Veverka Jaromír, č. p. 253
74 let – Morávek Bohumil, č. p. 211
77 let – Školníková Jaroslava, č. p. 76
78 let – Kloučková Blanka, č. p. 244
79 let – Hubená Hana, č. p. 43
80 let – Vejlupková Miroslava, č. p. 59
             Zezulka Václav, č. p. 187
81 let – Bárdyová Blažena, č. p. 41
82 let – Hušková Milada, č. p. 153
86 let – Hála Bohuslav, č. p. 166

únor
55 let – Nejedlová Radka, č. p. 30
65 let – Markuseková Helena, č. p. 134
72 let – Křemenová Iva, č. p. 194
74 let – Myšková Marcela, č. p. 206
              Drozenová Bohumila, č. p. 201
75 let – Rybáček Miroslav, č. p. 245
78 let – Hošková Alena, č. p. 98
92 let – Kvasničková Dagmar, č. p. 124

Kalendář akcí (Změna plánu akcí vyhrazena.)

4. 2. 2025
9:00 - 11:00 h.

Posilovna mozku
zasedací místnost

8. 2. 2025
20:00 h.

Sokolský ples 
sál KTZ

13. 2. 2025 Svoz žlutých popelnic na plasty

15. 2. 2025
15:00 h.

Dětský karneval
sál KTZ

17. 2. 2025 Zahájení placení poplatků (popelnice, 
stočné podle směrných čísel, psi)

20. 2. 2025 Tvořilky
zasedací místnost

28. 2. 2025 Konec platnosti známky na popelnice 
na rok 2024

4. 3. 2025
9:00 - 11:00 h.

Posilovna mozku
zasedací místnost

13. 3. 2025 Svoz žlutých popelnic na plasty

20. 3. 2025 Tvořilky
zasedací místnost

22. 3. 2025
20:00 h.

Hasičský ples
sál KTZ

28. 3. 2025 Noc s Andersenem

10. 4. 2025 Svoz žlutých popelnic na plasty

14. 4. 2025 Den otevřených dveří ve škole

15. - 16. 4 2025 Velikonoční jarmark

17. 4. 2025 Tvořilky
zasedací místnost

Narozené děti
Blahopřejeme.

Průša Štěpán, č. p. 12, datum narození 7. 12. 2024
Štejdlíř František, č. p. 125, datum narození 9. 12. 2024
Černá Adéla, č. p. 266, datum narození 16. 12. 2024

Rozloučili jsme se s těmito spoluobčany
Pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast.

Kerles Vítězlav, č. p. 176, 76 let
Červinka Jiří, č. p. 225, 78 let

Děkujeme všem příbuzným, přátelům a známým, kteří se přišli dne 19. 12. 2024 rozloučit do smuteční síně 
v Chlumci nad Cidlinou se zesnulým Jiřím Červinkou.

Děkujeme všem za projevenou soustrast.
Libuše Červinková s rodinou 
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